



Київ, 04 липня 2024 року

13 липня Вінниця приймає #РазомДіємо Фест – третій в низці регіональних заходів в межах Всеукраїнської комунікаційної кампанії про підтримку ЄС громадянського суспільства та незалежних медіа України

Шановні представники медіа, запрошуємо вас на [#РазомДіємо Фест-Вінниця](#), який відбудеться 13 липня 2024 року на Європейській площі. Початок о 14.00

#РазомДіємо Фест – Вінниця організований Представництвом Європейського Союзу в Україні в партнерстві з ГО «Спілка Учасників, Ветеранів, Інвалідів АТО та бойових дій» ([СУВІАТО](#)) на завершення відзначення Днів Європи в Україні в межах [комунікаційної кампанії «Разом діємо. Разом ми - Європа»](#) щодо підтримки ЄС громадянського суспільства та незалежних медіа України.

В церемонії відкриття #РазомДіємо Фест – Вінниця візьмуть участь представники Представництва Європейського Союзу в Україні, місцевої влади, активісти організацій громадянського суспільства та медіа Вінничини.

Захід відбудеться на Європейській площі, де працюватиме інформаційний намет Представництва ЄС в Україні та Алея громадських організацій «Згуртованість». На локації буде облаштовано декілька тематичних інтерактивних зон й фото- та лаунжзона, відбудуться публічні дискусії про роль громадянського суспільства та медіа в реформуванні України та євроінтеграції, презентації, майстер-класи та психоіндукційні тести для дітей і дорослих. Охочі зможуть долучитися до призового квесту “Єдність: Україна та ЄС”, а для дітей відкриють ігровий майданчик.

Для гостей події буде організовано у Street-talk «Публічний подкаст про важливе» на тему психологічної підтримки та реабілітації військових та їхніх родин.

Гості #РазомДіємо Фест ознайомляться з виставкою #РазомДіємо. «ПІДТРИМКА», що інформує про організації громадянського суспільства, які отримали підтримку від Європейського Союзу з перших днів повномасштабної війни. Виставка відкриється у Вінниці 08 липня й працюватиме до 22 липня.

#РазомДіємо Фест – Вінниця продовжує низку регіональних подій в межах комунікаційної кампанії «Разом діємо. Разом ми - Європа», що впроваджується Представництвом Європейського Союзу в Україні. Її мета – інформувати українців про безпрецедентну і непохитну підтримку, яку ЄС надає Україні, зокрема організаціям громадянського суспільства та незалежним медіа від перших днів повномасштабної війни. Завдяки цій допомозі ОГС та медіа отримали можливість захищати права людини, дбати про інтереси соціально вразливих груп, посилювати громадський контроль та підзвітність органів державної влади й сприяти впровадженню реформ. Перший ключовий публічний захід кампанії #РазомДіємо Фест 25 травня в Києві зібрав понад 3000 відвідувачів, #РазомДіємо Фест-Хмельницький відбувся 22 червня, а 30 червня його приймало Рівне.

Запрошуємо представників ЗМІ

Що?	#РазомДіємо Фест Вінниця в межах Всеукраїнської комунікаційної кампанії про підтримку ЄС громадянського суспільства та незалежних медіа України
Де?	Вінниця, Європейська площа
Коли?	13 липня 2024 року (неділя), 14.00-18.00 Реєстрація – з 13.30, урочисте відкриття – о 14.00



Представництво Європейського Союзу в Україні

Адреса:
вул. Володимирська, 101
01033 Київ, Україна
тел: +38 044 39 08 010
факс: +38 044 39 08 015

Європейський Союз складається з 27 держав-членів та їхніх народів. Це унікальне політичне та економічне партнерство, засноване на цінностях поваги до людської гідності, свободи, рівності, верховенства права і прав людини. Понад п'ятдесят років знадобилось для створення зони миру, демократії, стабільності і процвітання на нашому континенті. Водночас нам вдалось зберегти культурне розмаїття, толерантність і свободу особистості. ЄС налаштований поділитись своїми цінностями та досягненнями з країнами-сусілами ЄС, їхніми народами та з народами з-поза їхніх



Учасники: посадовці Представництва Європейського Союзу в Україні, місцевої влади, активісти організацій громадянського суспільства та медіа Вінничини

#РазомДіємо
#РазомМиЄвропа

Акредитація для ЗМІ відкрита до 17:00 12 липня 2024 року: Тетяна Вороніна, tvoronina9@gmail.com або за телефоном +38 067 501 11 83.

Додаткова інформація про підтримку громадянського суспільства та незалежних медіа з боку ЄС: eu4ukraine.eu.

Щоб дізнатися більше про заходи в межах [всеукраїнської комунікаційної кампанії «Разом діємо. Разом ми - Європа»](#), слідкуйте за сторінками Представництва ЄС в Україні у [Facebook](#), [Instagram](#) та [Twitter/X](#).



← ПРОЕКТ ФІНАНСУЄТЬСЯ ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ

Представництво Європейського Союзу в Україні

Адреса:
вул. Володимирська, 101
01033 Київ, Україна
тел: +38 044 39 08 010
факс: +38 044 39 08 015

Європейський Союз складається з 27 держав-членів та їхніх народів. Це унікальне політичне та економічне партнерство, засноване на цінностях поваги до людської гідності, свободи, рівності, верховенства права і прав людини. Понад п'ятдесят років знадобилось для створення зони миру, демократії, стабільності і процвітання на нашому континенті. Водночас нам вдалось зберегти культурне розмаїття, толерантність і свободу особистості. ЄС налаштований поділитись своїми цінностями та досягненнями з країнами-сусілами ЄС. Їхніми народами та з народами з-поза їхніх